
  بسمه تعالي

  . تحويل داده شود87/خردادماه/25لطفاً حل مسائل ، صبح شنبه 

 15 ولت و جريان آن 750 پالسه ديودي را طراحي كنيد كه ولتاژ خروجي آن 12 يك يكسوساز - 1

حلي را  ضربان ولتاژ دو سر بار مصرفي چقدر است و براي كاهش اين ضربان چه راه. كيلوآمپر باشد

  .دهيد پيشنهاد مي

تواند اهمي القائي با مقدار اندوكتانس بسيار  مييا شويم كه بار مصرفي مي تواند اهمي خالص و  يادآور مي

  .باشد  كيلوولت مي20 هرتز با ولتاژ خطي 50بزرگ باشد ، ضمناً شبكه تغذيه كننده سه فازه 

  

تصل و دو شبكه  دو يكسوساز تريستوري نيم موج سه فازه از طريق يك خط جريان مستقيم به هم م- 2

 10 هرتز برابر 50در صورتيكه ولتاژ خطي شبكه سه فازه . اند  هرتز را بهم ارتباط داده60 هرتز و 50

 18 كيلوولت و ولتاژ خط جريان مستقيم واسط برابر 15 هرتز داراي ولتاژ خط 60كيلوولت و شبكه 

ر توان داريد طراحي چنين مطلوبست تا حدي كه د.  آمپر باشد500 برابر DC جريان خط  وكيلوولت

  . بحث نمائيد نيز در مورد انتخاب عناصر و پارامترهاي دروني سيستم،مداري 

  

 ولتي از طريق يك كنترل كننده جريان متناوب سه فازه تمام 380 هرتز 50 يك شبكه سه فازه - 3

 45 درجه ، 15رتيكه زاويه آتش تريستورها نمايد ، در صو  اهمي را تغذيه مي5/1تريستوري سه بار اهمي 

 شكل ولتاژ دو سر .مقدار قدرت مصرفي و توان ظاهري شبكه را محاسبه نمائيد.  درجه باشد105درجه و 

  .يكي از بارها را برحسب زمان رسم نمائيد



 منبع. دارد آمپر با ضريب نوسان يك درصد نياز 150 ر اهم جرياني براب=2R يك بار اهمي با مقدار - 4

سيستم باشد ، مطلوبست طراحي   ولتي با قدرت نسبتاً زياد مي72 در دسترس يك باطري تغذيه كننده

  .اين مدارچاپري براي 

  

 كه ديودي به موازات IGBT هرتز تكفازه توسط يك ترانزيستور 400 ولت 380 شبكه جريان متناوب - 5

ميلي هانري و  =L 33/2  اهم و=R 2/1بار مصرفي با مشخصات، آن و بطور معكوس قرار گرفته است 

68C=مطلوبست محاسبات تحليلي و مقايسه با نتايج شبيه سازي . نمايد تغذيه مي  ميكروفاراد را

  . آنيكامپيوتر

  

باشد و سه بار اهمي القائي با   ولت مي500 يك اينورتر منبع ولتاژ سه فازه داراي ولتاژ ورودي ثابت - 6

در صورتيكه بخواهيم فركانس دو سر بار . نمايد هانري را تغذيه مي يلي م=L 10 اهم و=75/1Rمشخصات 

از چه نوع كليد نيمه ). حداقل و حداكثر(ولتاژ مؤثر دو سر بار :  هرتز باشد، مطلوبست 1200مصرفي برابر 

  هادي استفاده نمائيم و استراتژي كليدزني چگونه باشد ؟


